

张八桥镇: 抗击疫情共患难 一瓶豆浆暖一线

“抗疫值班期间还能喝杯热腾腾的豆浆,这一杯豆浆下肚,心里更‘暖’了!干劲儿更足了!”日前,在张八桥镇白塔营村值班卡点,正在值班的韩控庆信心满满地说。

据了解,近日,张八桥镇山张村的平顶山市绿宝蔬菜研发有限公司,将30个暖瓶豆浆和爱心物品送给该镇26个疫情防控值班卡点的值班人员及志愿者。

“看到一线人员那么辛苦,我也想出一份力量,就给大家做点豆浆,补充一下能量。”该公司总经理张红朝说道。

据了解,面对当前的疫情防控形势,该镇迅速行动,精准防控,高效开展疫情防控工作。值班卡点实行24小时轮班制度,对出入人员和车辆进行“三查一登记”。特

别是上下班高峰期,工作人员忙得顾不上喝口水,衣服也被汗水浸透。病毒无情,但人间有爱,奋战在疫情防控一线的村组干部和志愿者们用“真心”换来了爱心企业的“关心”。

“疫情防控是全社会的共同责任,在这个特殊时期,有人在一线奋战,更有人在后方热心奉献。近段时间以来,还有许许多多这样的爱心企业为我镇捐款捐物,体现了企业强烈的社会责任,也让奋战在疫情一线的工作人员感受到了温暖,增进了工作热情。下一步,我镇将全力投入到疫情防控工作中,为全镇人民筑牢安全防线。”张八桥镇相关负责人说。(杨艳旭)

前营乡: 34名党员群众捐款捐物共抗疫情

“今天是谁在值班?我送来点防控物资。”8月15日上午,前营乡郭湾村无职党员郭轩轩带着矿泉水和方便面来到该村疫情防控卡点。

疫情防控阻击战打响以来,前营乡党委、政府高度重视,动员全乡干群投入到疫情防控中。许多爱心人士也纷纷捐钱捐物,助力战“疫”。近日,前营乡关帝庙村在宝创业人士李俊功为关帝庙村防疫值班点捐赠了口罩2000只,84消毒液一箱,蚊香一箱,洗手液一箱,方便面十箱,纯净水十件。店东村无职党员闫周敏向该村防疫点捐赠矿泉水十箱、方便面十件……

“有了这些钱和物资,我们更有信心打赢这场疫情防控阻击战了,别看钱不多,但它代表着我们全村党群共同抗击疫情的决心和信心。”8月10日上午,从村民张珉手中接过300元的捐款后,前营乡小连庄村党支部书记王小亮信心百倍地说。

聚点滴爱心,汇无限真情。连日来,前营乡共有34名党员群众捐款捐物,截至目前,共收到捐款6750元,消毒液68公斤。112名党员、230名群众报名参加志愿者,和村“两委”干部共同为全村群众构筑了一条坚实的抗疫防线。(史军伟 郭诚克)

“哥,咱把手机拿出来,我再看看咱的健康码。健康码有红、黄、绿3种颜色,如果出现红色、黄色,得立即给镇里上报。你也帮忙给咱周围的人宣传一下啊。”8月15日,在石桥镇西大庄村,该村党支部第一副书记丁远贞正逐户核查村民健康码。

为进一步加强疫情防控,织密织牢疫情防控防线,8月12日,县疫情防控指挥部下达了《关于进一步核查健康码红、黄码人员的通知》。各乡镇、各单位迅速行动,积极响应,全面开展“敲门行动”,在全县范围内开展“健康码”核查行动。

为不漏一人地做好入户排查工作,我县要求各乡(镇、铁路地区、示范区)负责辖区居民“健康码”的核查工作,并对健康码为“红码”人员所在区域或小区实行严格管理。全县各机关、企事业单位负责本单位干部职工健康码的核查工作,县产业集

我县全面开展「敲门行动」 已完成近46万人的健康码核查工作



聚区及工矿企业防控组负责产业集聚区内各企业及全县厂矿企业健康码的核查工作。垂直单位、驻宝非工业企业防控组负责各垂直单位、驻宝非工业企业健康码的核查工作。市场监管及冷链食品工作专班负责县域内批发市场、农贸市场、生鲜市场、超市、肉制品加工、餐饮饭店、药店及冷链食品经营单位等市场经营场所从业人员健康码的核查工作。商务局负责大型商超内非食品类经营行业从业人员健康码的核查工作。

核查中,每到一户,工作人员都仔细询问群众家中人员疫苗接种及核酸检测情况,逐一查看健康码、接种记录。对各家各户人员情况进行登记,在排查登记中全部实行“测温+扫码”。对无智能手机的老人、儿童,工作人员采取现场询问、咨询村组干部和附近群众等方式,做好核查登记。对尚未返乡人员进行电话沟通,了解具体情况,确保防疫摸底排查不漏一户、不落一人。针对红码、黄码动态变化情况,利用微信群、大喇叭及入户扫码等措施,对在家群众及新返乡人员进行动员和摸排,一旦发现健康码异常,立即上报、纳入管控。对未接种新冠疫苗的群众,详细询问未接种原因,对适宜接种人群进行接种知识宣传,号召群众积极接种,共同筑起免疫防线。

与此同时,县疫情防控指挥部社会防控组对全县健康码核查工作进行统筹协调、组织实施,通过明察暗访等方式,确保核查工作全覆盖。

截至目前,我县已完成近46万人的健康码核查工作,对发现的红码、黄码人员,均按规定落实隔离措施。(肖杨)

财政局: 全力做好疫情防控工作

连日来,县财政局深入贯彻落实中央、省、市、县疫情防控工作会议精神,及时调整充实疫情防控工作领导小组,按照“一岗双责”要求,各司其职,各负其责,采取多项措施做好疫情防控工作。

该局利用在户外LED显示屏滚动播放疫情防控宣传信息,悬挂疫情防控条幅,摆放宣传版面,发放疫情防控宣传页等形式,引导市民积极参与到疫情防控工作中来。在局机关设置红外线测温仪,动态监控。对办公楼所有公共区域进行全面消杀,并建立消毒台账,确保办公区绝对安全。全体干部职工做好个人防护,并加强对干部职工及家属近期行程的摸排工作,要求每天在工作群及时上传健康码和行程码,共同筑牢疫情防控的坚固防线。

该局党组靠前指挥,实行班子成员带班24小时值班制度。机关党委成立了三个临时党支部,组织56名党员干部做好居住小区的疫情防控工作,同时动员多名大学生志愿者加入到疫情防控中,筑牢安全防线。

建立疫情防控资金“绿色通道”,及时精准拨付到位。截至目前,该局已拨付疫情防控资金1034万元,用于医疗救治、疫情防控所需设备和医疗防控物资采购,确保全县疫情防控经费需要。

下一步,县财政局将进一步增强风险防范意识,严格落实好疫情防控各项措施,以严实的工作举措,有力的工作成效,坚决打赢疫情防控这场硬仗。(林帅锋 黄俊伟)

▼疫情防控工作开展以来,商商务镇号召各村基干民兵小分队配合村“两委”做好疫情防控工作。基干民兵小分队参与村卡点值守、消毒杀菌,忙碌的身影成为防疫“战场”上一道靓丽的风景。截至目前,商商务镇共有360余名基干民兵参与疫情防控,用实际行动筑牢疫情防控“迷彩防线”,展现了基干民兵的责任和担当。郭文华 摄影报道



疫情无情人有情 医保服务“路上行”

“医保局的服务太周到、太贴心啦!”8月12日,在县行政服务中心门前的医保临时业务办理区,一位年迈的老人执意要在群众意见登记簿上记录下对医保窗口工作人员的感激之情。

连日来,医疗保障局驻县行政服务中心经办窗口内不再有来来往往的办事群众,取而代之的是不绝于耳的电话铃声。室外则是另一种景象,“党员模范先锋岗”和“医疗保障局经办窗口党员服务志愿者小分队”带领经办窗口工作人员分班次对前来办理业务的群众进行帮扶、解释和受理。

据了解,自《宝丰县新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部令》([2021]第1号)发布后,医保局立即采取措施,公开各业务科室电话及经办人员私人电话,通过电话形式及时为群众办理业务。截至目前,通过电话办理业务500余例,既保障了群众身体健康,又满足了群众需求。(李盼飞)